

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка і міжнародний бізнес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Полтавському державному аграрному університеті

Сучасний світ розвивається надзвичайно динамічно й Україна є активним учасником цих процесів. Зокрема, первинно значущими для України є відносини з країнами Європейського союзу. Євроінтеграційні процеси висувають нові вимоги до української економіки. Щоб успішно інтегруватися в європейський економічний простір, Україні потрібні фахівці, які володіють глибокими знаннями в сфері економіки та міжнародного бізнесу.

Освітня програма Економіка і міжнародний бізнес відповідає актуальним потребам української економіки. Її мета – підготувати фахівців з економіки і міжнародного бізнесу, які мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для здійснення суб'єктами господарської практики ефективної зовнішньоекономічної діяльності в інтересах розвитку України. Програма базується на сучасних наукових дослідженнях та орієнтована на розвиток практичних навичок, необхідних для роботи в міжнародному бізнесі.

Освітня програма Економіка і міжнародний бізнес в Полтавському державному аграрному університеті розроблена згідно з усіма сучасними вимогами до вищої освіти. Вона поєднує фундаментальні знання міжнародної економіки з кращими практиками ведення бізнесу за кордоном. Зазначена освітня програма формує у здобувачів вищої освіти також знання з господарської діяльності в аграрному секторі національної економіки та в національних економіках інших країн, акцентуючи на зовнішньоекономічній діяльності суб'єктів бізнесу.

Ретельно розроблена освітньо-професійна програма забезпечена всіма необхідними ресурсами для якісної підготовки фахівців. Широкий спектр навчальних дисциплін, як обов'язкових, так і за вибором, дозволяє студентам глибоко зануритися в обрану спеціальність та сформувати необхідні компетентності.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою Економіка і міжнародний бізнес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки надає підстави для її рекомендації щодо використання в освітній діяльності Полтавського державного аграрного університету.

Директор ТОВ
«НВП «ДОВІРА-2006»



В.І. КАРІЮК